



初一到初七,庙会精彩连连看



安装红灯笼。

□见习记者 裴希婷 高亚恒/文
记者 高山岳/图

明日,2011年春节河洛文化庙会如约在隋唐城遗址植物园华彩开幕。正月初一至初七,吃罢团圆饭,带上亲朋好友逛庙会,包您春节“七天乐”。

这些表演 不容错过

在“民间工艺品一条街”西侧,一座高10多米、直径约40米的圆形大棚主体已经搭建完毕,享誉世界的俄罗斯大马戏团将在此演出。

大棚里面近1000个观众座位及直径14米的圆形舞台已基本搭建完毕,工作人员正忙着调试大型道具。

在观众席旁边,有一块被掀起的幕布,不时有野兽的叫声从幕布后传来。走近一看,6只大铁笼里分别装着马戏团的超级明星——2只俄罗斯熊、3只西伯利亚虎和1只雄狮。它们将和驯兽师一起,为观众带来精彩、刺激的人虎之吻、狮虎争霸、狗熊拳王争霸等节目。

此外,“死亡大飞轮”是马戏团的重头戏。这个节目要求演员站在被升到10米高的空中并飞速旋转的轮子上,一边保持平衡,一边表演各种杂技。

据马戏团的付团长介绍,马戏团每天表演3场,分别在上午10时、下午2时和4时,来自中国、哥伦比亚、俄罗斯、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦等多个国家的45名演

员,将为观众带来长达2个小时的精彩表演。

这些项目 老少皆宜

从隋唐城遗址植物园的西门进入,就能陆续看到草坪上设置的一座座游乐设施:海盗船、旋转木马、飓风飞车、桑巴气球、章鱼飞机……

整座旋转木马共20匹木马,其颜色、装饰都不一样,随着音乐响起,木马顺时针旋转起来,坐在上面你可以感受到宛如童话的梦幻。喜欢刺激吗?那就试试海盗船。据调试海盗船的王师傅说,这艘海盗船能180°摇摆,船上共有6排座位,能容纳12人至18人。

需要提醒的是,心脏病、高血压等患者及醉酒者不能乘坐海盗船、飓风飞车等惊险刺激的项目;儿童需有家长监护才可乘坐。

这些美食 绝对过瘾

春节年年过,每年都吃“老三样”,难免会产生味觉疲劳。来庙会的全国名优小吃一条街换换口味吧。

昨日,不少摊位已开始搭建。在一个摊位前,两个浓眉大眼的小伙子正在搭招牌,上面印着“新疆塔里木馕饼烤肉”。摊位里,整齐地码放着几十箱密封严实的保鲜箱。

老板来自新疆阿克苏地区,他一边用手比划,一边用不太流利的普通话说,去年他就来庙会卖烤馕和烤肉,“生意好得很”,今年准备了50箱羊肉和20袋面,准备“大

干7天”。

从这条街放眼望去,老北京雪梨汤、成都串串香、朝鲜打糕、东北黏玉米……光名字就够让人眼花缭乱,垂涎欲滴了。

据了解,今年的美食摊位有100多家,美食品种有近300种,每一家“进驻”的商户,都经过严格的资格审核和卫生检查,让您节日期间吃得放心、舒心。

这些设施 为您服务

昨日,记者从组委会了解到,为了方便市民朋友逛庙会,今年的庙会呈现“功能分区更合理,景观大道更便利,服务设施更齐全”三大亮点。

从西门的景观大道进园后,3条主街道立现眼前:全国名优小吃一条街、民间工艺品一条街和民俗表演一条街。不论您从哪个大门进入,都不必担心迷路,因为每隔几米就有一幅平面图。除了园区内原有的10个卫生间外,主办方又搭建了4个临时卫生间,还设立了指示牌。

如果您自驾车来逛庙会,建议从公园北门和东北门进入。这两个入口处的车位较多,便于停车,也便于您在最短时间内到达景观区。

庙会的开放时间是2月3日至9日(正月初一至初七)9:30至17:30,每个入口处均有售票亭,票价10元。70岁以上老人、现役军人等携带有关证件可享受免费,1.2米以下未成年人免费,大中小学在校生携带有关证件可享受半价优惠。

市领导视察新春庙会

2月1日上午,2011年春节河洛文化庙会组委会于隋唐城遗址植物园召开现场协调办公会。市领导及组委会各相关委局领导共同视察了庙会现场,对庙会各项筹

备工作给予了肯定。同时要求组委会相关人员要“确保安全,做好宣传,把河洛文化庙会办好,真正把河洛文化庙会办成春节期间一场福民的盛会、文化的盛会”。(鲍梅)

百余安保力量 保春节庙会安全

□本报记者

本报讯 2011年春节河洛文化庙会,将于2月3日至9日(正月初一至初七)在隋唐城遗址植物园举行,预计每天逛庙会人数将达6万至10万人。为确实做好安全保卫工作,昨日上午,市公安局召开庙会活动安全保卫工作部署会,市公安局专门成立了安全保卫指挥部,抽调刑警、特警、治安、巡警、武警等百余人参与安全保卫工作。据悉,市保安服务公司调派

70余人负责4个大门验票、夜间巡逻、安全保卫等工作,重点加强4个大门、表演区和人员密集区的安保力量,维持现场秩序。

安乐派出所设在公园内设立5个治安服务点,分别在西门、南门、北门、东北门、中心广场。治安服务点民警的主要任务是处理治安事件,为游客提供警务帮助;治安支队组织多名后勤力量分别分配至4个大门,加强重点地段治安力量;刑侦支队每日安排反扒力量在庙会活动期间打击盗窃行为。



特技表演包你看花眼

昨日下午,刚刚从美国演出归来的安阳中飞特技艺术团的8名演员赶到庙会现场,安装道具,开始排练。作为本届庙会的重头戏,特技表演的确让人眼前一亮:大型上山表演、气功打火、鼻子喝啤酒、口吞火龙、九连环、花样流星等绝技包你看花眼。

令人叫绝的是用眼睛吊水桶的绝技。这是他们的保留节目,将在今年的庙会上首次演出。据了解,该特技团曾先后在美国、匈牙利、法国等20多个国家演出并受到好评。

记者 赵朝军 摄影报道



洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。